## 辽宁代表团分组审议全国人大常委会工作报告

杨洁篪参加审议

本报讯(辽宁日报特派记者 明绍 庚杨忠厚史冬柏北京报道)3月8日, 出席十三届全国人大五次会议的辽宁 代表团分组审议全国人大常委会工作 报告。中共中央政治局委员、中央外事 工作委员会办公室主任杨洁篪来到辽 宁代表团参加审议。张国清、白春礼、 吴玉良、陈求发、唐一军、李乐成等代表

杨洁篪代表说,我完全赞同栗战 书委员长代表全国人大常委会所作工 作报告。全国人大常委会全面深入贯 彻习近平总书记关于坚持和完善人民 代表大会制度的重要思想和在中央人 大工作会议上的重要讲话精神,围绕 党和国家工作大局履职尽责,有力推 动工作取得新的重要成就。一年来, 全国人大常委会坚持把党的领导、人 民当家作主、依法治国有机结合起来, 充分发挥人民代表大会制度在国家政 治制度体系中的作用,深入推进全过 程人民民主,有力推动中国特色社会 主义民主政治建设。统筹推进国内法 治和涉外法治,更加有效维护国家主 权、安全、发展利益。积极推动对外交 往,不断开创人大对外交往新局面,有 力服务对外工作全局。新时代人大工 作高质量发展充分体现了中国特色社 会主义制度优越性,充分彰显了我国 人民代表大会制度优势和治理效能。 今年将召开党的二十大,在以习近平 同志为核心的党中央坚强领导下,在 习近平新时代中国特色社会主义思想 科学指引下,我们将深刻领会"两个确 立"的决定性意义,增强"四个意识"、 坚定"四个自信"、做到"两个维护",全 力做好各项工作,推进国家治理体系 和治理能力现代化,不断开创中国特 色社会主义事业新局面。

张国清说,全国人大常委会工作报 告坚持以习近平新时代中国特色社会 主义思想为指导,贯彻落实党的十九大 和十九届历次全会精神,坚持党的领 导、人民当家作主、依法治国有机统一, 展现了坚持党的全面领导、把党的领导 贯穿人大工作各方面全过程的政治自 觉,展现了有力维护宪法最高法律地 位、法律权威和法律尊严的责任担当, 展现了高质量做好人大立法、监督各项 工作的显著成效,展现了发展全过程人 民民主的生动实践。我完全赞同。辽 宁省人大及其常委会将深入贯彻落实 本次会议精神,依法行使各项职权,全 面加强自身建设,不断提升全省人大工

作质量和水平。要坚持党的全面领导 这一最高政治原则,深刻领会"两个确 立"的决定性意义,全面贯彻中央人大 工作会议精神,确保党中央决策部署在 辽宁落地见效。要围绕中心依法履职 尽责,强化法治供给,增强监督刚性和 实效,推动解决制约经济社会发展的突 出矛盾和问题。要充分发挥人大代表 作用,支持和保障代表更好依法履职。 要牢牢把握"四个机关"的定位要求,把 政治建设放在首位,全面加强人大及其 常委会自身建设。

白春礼说,全国人大常委会工作报 告,通篇贯穿习近平新时代中国特色社 会主义思想,充分体现了党对人大工作 的全面领导,充分体现了以人民为中心 的发展思想,充分体现出常委会的责任 担当和真抓实干,是一个高举伟大旗 帜、彰显制度优势、崇尚法治精神、凝聚 广泛共识、饱含为民情怀的好报告,我 完全赞同。报告对今年的重点工作做 了部署,思路明确、重点突出,具有很强 的战略性、针对性和可操作性,对做好 今年的人大工作具有十分重要的指导

吴玉良说,赞成栗战书委员长所作 的工作报告。4年来,全国人大常委会 站在党和国家事业发展全局高度,全面 履行宪法法律赋予的职责,有力推动了 人大制度更加成熟定型、人大工作高质 量发展,人大制度的定位更加精准,履 职更有担当,工作更重实效,作风更为 务实。2021年,全国人大监察司法委在 全国人大及其常委会领导下,较好完成 了全年工作任务,今年将认真贯彻本次 大会精神和常委会工作部署,继续做好 立法、监督、代表等各项工作,加强专委 会自身建设,不断提升工作质效。

陈求发说,全国人大常委会工作报 告通篇贯穿习近平新时代中国特色社 会主义思想,深入贯彻落实党中央决策 部署,全面总结2021年工作,科学部署 今年目标任务,是一个体现坚持党的领 导、人民当家作主、依法治国有机统一 的好报告。我完全赞同。2021年全国 人大常委会按照十三届全国人大四次 会议确定的各项任务,持续加强宪法实 施和监督,坚决维护宪法权威和尊严, 坚持以问题为导向,持续加大监督工作 力度,推动法律有效实施,各方面工作 都取得了新成效。

唐一军说,全国人大常委会工作报 告坚持以习近平新时代中国特色社会 主义思想为指导,紧跟党中央重大决策

部署,紧贴人民群众对美好生活的期 盼,紧扣推进国家治理体系和治理能力 现代化的需求,政治方向把得好,服务 大局贴得紧,法律保障质效高,依法监 督力度大,代表工作有成效。我完全赞 成。司法行政系统将深入学习贯彻习 近平法治思想,统筹推进法治国家、法 治政府、法治社会建设,为坚持和完善 我国民主政治制度、不断发展全过程人 民民主提供有力法治保障。

李乐成说,全国人大常委会工作 报告坚持以习近平新时代中国特色社 会主义思想为指导,贯彻习近平法治 思想、习近平总书记关于坚持和完善 人民代表大会制度的重要思想,落实 中央人大工作会议精神,体现了坚持 党的领导、人民当家作主、依法治国的 有机统一,彰显了高度的政治自觉和 "四个自信",我完全赞同。全省政府 系统要深入贯彻习近平总书记重要讲 话和指示精神,坚决落实党中央决策 部署,自觉接受人大法律监督、工作监 督,严格执行人大及其常委会制定的 法律法规和作出的决议决定,着力提 高议案建议办理质量,全力以赴支持 人大工作,不断推动法治政府建设取 得新成效。

孟庆海代表说,全国人大常委会工 作报告深入贯彻习近平法治思想、习近 平总书记关于坚持和完善人民代表大 会制度的重要思想,我完全赞同。报告 中提出2022年要修订《科普法》并开展 执法检查,建议进一步突出科学普及的 重要地位并形成制度安排,让《科普法》 切实成为科普工作的法律保障。

刘政奎代表说,全国人大常委会工 作报告政治站位高,总结工作实事求 是、全面客观,工作安排重点突出、目标 明确,充分体现了求真务实、与时俱进 的精神。一年来,全国人大常委会立法 质量不断提高、监督实效得到提升、更 加重视代表联系工作,各项工作都取得 了新成效。

杨忠林代表说,新的一年,省人大 常委会将坚持以习近平新时代中国特 色社会主义思想统揽和指导人大工作, 深入贯彻中央人大工作会议精神,全面 落实本次会议精神,高质量完成好全国 人大交给我们的任务,紧紧围绕全省大 局依法履职尽责,不断加强和改进人大 工作,为奋力开创辽宁全面振兴全方位 振兴新局面贡献智慧和力量。

审议中,代表们一致表示完全赞成 全国人大常委会工作报告。

## 看电影 全程佩戴口罩,隔位落座。 全程佩戴口罩。如果长途 旅行,建议携带备用口 罩,当口罩佩戴时间超过 4小时或明显脏污后更 换。就餐先洗手, 吃完尽 快戴好口罩。短途旅行尽 量不在车上吃东西。 做好室内清洁,不需消毒, 尽量每天开窗3次,一次30 分钟。

辽宁众辉生物科技有限公司年产40750吨医药农药中间体及副产生产项目

## 响

根据生态环境部令[2018]第4号 《环境影响评价公众参与办法》中的相 关规定,辽宁众辉生物科技有限公司 公开如下信息。

)环境影响报告书征求意见 稿

全文的网络链接及查阅纸质报告 书的方式和途径

环境影响报告书全文网络连接: 链接:https://pan.baidu.com/ s/1DYfyXlY\_57Hb9aOxbqiT4g 提取码:1234

辽宁众辉生物科技有限公司年产 40750吨医药农药中间体及副产生产 项目环境影响报告书征求意见稿,查 阅纸质报告书的方式和途径,可与建 设甲位联糸。

(二)征求意见的公众范围

征求意见的公众范围主要为项目 周围可能受项目影响的居民等。

(三)公众意见表的网络链接

链接: https://pan.baidu.com/ s/1dX3fZrAQK5qNkhoVg2ul7A 提取码:1234

(四)公众提出意见的方式和途径 建设单位名称:辽宁众辉生物科 技有限公司

联系人: 聂经理

联系方式:13775505996

在公示期间将填写的公众意见表 反馈给建设单位,反映与建设项目环 境影响有关的意见和建议。

> (五)公众提出意见的起止时间 公示时间为即日起10个工作日。 辽宁众辉生物科技有限公司 2022年3月9日



